11Iro

HNmMsa: cBeTnaHa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.03.2009 00:04:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.03.2009 00:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169367/answer/169368




CTOJBKO JIEMKOIIMTOB MOXKeT OBITh M3-3a BYJIbBUTA, IUCTUTA, THeI0He(pPUTA U HEIIPaBUIIbLHO
coOpaHHOI'0 aHAIN3a MOYH.

CpaiiTe 00Kt aHaIU3 MOYX IIOBTOPHO, aHAJIM3 MOYH 110 HeUnIIOpeHKo u chaeslaiTe IOCeB MOYHU Ha
MUKpoGopy. [lanbHeIne NeliCTBUS UCX0Od U3 Pe3yIbTaTOB aHaIU30B.



